Actponomus — 10 kiaacc-OTBETBI

1. Jlyna B 3TOT JeHb KyJIbMHMHHpOBana Ha 6 uacoB mno3aHee ConHua, T.e.
HAXOAWIach BOJHM3M SKIMNTHKU mpuMepHo Ha 6 = 90° Boctouynee ComHia,
3HauuT, ObUIa B (haze, Omu3koi k mepBoit yerBeptu. C momompio [TK3H MoxHO
ycTaHOBUTh, 4T0o CounHue 15 okTs0ps Haxoausock B co3Be3auu JleBbl, a JIyHa — B
cosBesauu Crpenbia (MMeHHO 3T0 co3Be3nue KyabMHHUpPYET 15 okTsa0ps B 18). i e

YyeTBepTh

2. Beicota B BepxHeil kynpmuHauuu 3 Ilepces (x tory ot 3enuta) hy = 90° — ¢ + §; paBHa
BBICOTE B BEpXHEH KynbMuHanuu € bonbiroit Mensenuiisl (K ceBepy ot 3enuta) h, = 90° — §, +

@, rae 6; u §, - CKIIOHeHHUS 3BE3], ¢ - mMpoTa. 3HAUUT, 90° — @ + 6, =90° =8, + ¢ = ¢ =
5146, _ 40°46'+56°14" _ , 00,
—— =48°30'.

3. U3 ycnoBus ciemyer, 4TO paanyc MOJS 3pEHUs TEJIECKONma paBeH paccrostHuio [lonmspHoit
3Be3Abl OT momoca mupa R (mpumepHo 44 yrioBble
MUHYTbI). O003HAYUM MOJIO0XKEHHUE MOJIF0Ca MUpa TOYKOH P,
HeHTpa mojis 3peHuss — Toukod O, TOYKU MOSBICHUS
[TonspHoii B none 3penus — toukoi C. Tpeyroapsuuk POC —
PaBHOCTOPOHHUI, KaXK[as CTOpPOHa KOTOPOTO paBHA
paauycy nons 3penus. Orcrona yron CPO pasen 60°, uinu
1/6 okpyxnoctu. 3Hauut, llonsipHas mnepemerniaercs IO
nyre okpyxHoctu oT C 1o O poBHO 24 : 6 = 4 yaca, a
MOJIHAS TPOAOJDKUTENBHOCTh €€ HaOMIoJIeHUusT B TOJIe
3peHust — BJiBoe Oompiie. OTBET: 8 4acos.
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4. CBETHMOCTD 3BE3[bI MCHSICTCS B — = (5) (1) =1,22-0,8* = 0,5898 pas.
Lo \R,/ \1,

E L
3HaunT, aMIUMTY/Ia W3MeHeHus Oiecka (1o popmyte [Torcona g == lg = 0,4Am) cocraBisier
0 0

Am = —2,51g— = —2,5190,5898 = 0,57™.
0

5. 3eMHas och Mpereccupyer mo KoHycy ¢ yriaom 23,5° u nepuoaom okono 26000 ner. 3Hayur,
13 teicsu net Hazax [lomspuas Opina Ha paccrosstHuu 47° ot CeBepHOro mojiroca mupa. Ero
BBICOTa HaJ ropu3oHToM MHomkap-Onbl paBHa mmmpore 56°38'. 3mauwmt, [lonmsipHas Obuia

Hesaxoasmiei. (Bwicora IlomsipHoid B HIDKHEH KynbMuHAmumu Obiia hy, = @ + 6 —90° =
56°38' + 43° — 90° = 9°38").

6. Arrctpem, kunometp, paauyc ConHia, paguyc opoOuTsl BeHepsl, acTpoHOMUYECKas: eUHUIIA,
CBETOBOM TO/I, TapCeK.



